
 

    Προς : Τα μέλη της ΕΛ.ΕΤ.Α.                                                                      Ιωαννινα 9/1/2025 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο (ΔΣ) της Ελληνικής Εταιρείας Αυτοκινήτου «ΕΛ.ΕΤ.Α.», κατά τη 

συνεδρίασή του της 9 Ιανουαρίου 2025, βάσει των σχετικών άρθρων του καταστατικού του, 

αποφάσισε τη σύγκληση της 1ης Τακτικής Γενικής Συνέλευσης, στην οποία καλούνται να 

συμμετάσχουν τα τακτικά οικονομικά ενήμερα μέλη που θα διεξαχθεί στα γραφεία της 

«ΕΛ.ΕΤ.Α»,την Τετάρτη 26 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 18:00μ.μ.. ανεξαρτήτως του αριθμού των 

συμμετεχόντων αντιπροσώπων. 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

1. Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης. 

2. Έγκριση διοικητικού και οικονομικού απολογισμού του ΔΣ για το χρονικό διάστημα από 

1ης Ιανουαρίου 2021 έως 31ης Δεκεμβρίου 2024 και απαλλαγή του ΔΣ από κάθε ευθύνη. 

3. Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής για το οικονομικό έτος 2024 και για το χρονικό διάστημα 

από 1ης Ιανουαρίου 2024 έως 31ης Δεκεμβρίου 2024. 

4. Εκλογή δυο μελών της τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής για τη διενέργεια των 

αρχαιρεσιών εκλογής Δ.Σ. Το τρίτο μέλος της Εφορευτικής Επιτροπής θα είναι, σύμφωνα με τον 

ισχύοντα νόμο, δικαστικός αντιπρόσωπος που θα προεδρεύσει της Εφορευτικής Επιτροπής. 

5. Αρχαιρεσίες για την εκλογή πέντε (5) τακτικών μελών ΔΣ, καθώς και τριών (3) τακτικών 

μελών Εξελεγκτικής Επιτροπής, για τριετή θητεία. 

 

Τα μέλη θα πρέπει να έχουν μαζί τους αστυνομική ταυτότητα ή άλλο επίσημο έγγραφο με 

φωτογραφία, που να βεβαιώνει την ταυτότητά τους, προκειμένου να συμμετάσχουν στην διαδικασία 

της ψηφοφορίας. 

 

Οι υποψηφιότητες όσων επιθυμούν να συμμετάσχουν στις αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του 

Προέδρου και των μελών του νέου Διοικητικού Συμβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής, πρέπει 

να υποβληθούν εβδομήντα δυο (72) τουλάχιστον ώρες πριν από την ΓΣ, στo mail του Συλλόγου , 

ήτοι μέχρι την Κυριακή 23 Φεβρουαριου 2025 και ώρα 18:00. 

Στην ιστοσελίδα του Συλλόγου (http://www.eleta.eu) και συγκεκριμένα στις ενότητες 

(Ανακοινωσεις) θα αναρτηθούν διάφορα έγγραφα τα οποία θα σας βοηθήσουν για τις εκλογές. 

Τα έγγραφα θα πρέπει σταλούν στο e-mail του Συλλόγου (mail@eleta.eu) σε μορφή PDF. 

     

 

          Ο Πρόεδρος                                                                          Ο Γραμματέας 

 Σαρηγιαννίδης Χρήστος                                                             Αντωνίου Αντώνης 


